ควบคุมการใช้ไฟฟ้าด้วยรีโมตประหยัดไฟฟ้าสำหรับเครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน (REMOTE CONTROL TRANSMITTER : AEROTRON) 
เป็นระบบในการประหยัดพลังงานในระบบเครื่องปรับอากาศชนิดแยกส่วนภายใต้แนวคิดใหม่ ซึ่งเรียกว่า เทคนิคการบริหารจัดการชั่วโมงการทำงานของคอมเพรสเซอร์ (Duty Cycle Management) คือเป้าหมายของระบบคือบริหารจัดการเพื่อลดจำนวนชั่วโมงการทำงานของอุปกรณ์คอมเพรสเซอร์ให้น้อยกว่าระบบควบคุมแบบเดิมซึ่งใช้เทอร์โมสตรัท โดยที่มีผลกระทบต่อความเย็นในพื้นที่น้อยที่สุด โดยระบบจะใช้การวิเคราะห์อุณหภูมิอากาศที่วนกลับเข้าเครื่องเพื่อหาอัตราการเปลี่ยนแปลงของอุณหภูมิ ซึ่งเมื่อได้ค่าที่เหมาะสม วงจรจะกำหนดช่วงเวลาการทำงานของคอมเพรสเซอร์ให้ทำงานนานหรือสั้นตามภาวะอุณหภูมิห้อง
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จากรูป ช่วงไซเคิล A เป็นการทำงานตามปกติของระบบ Duty Cycle Control ซึ่งจะทำการควบคุมการปิด-เปิดการทำงานของอุปกรณ์คอมเพรสเซอร์ภายใต้สภาวะที่มีภาระโหลดความร้อน (Heat Load) ซึ่งมีปริมาณที่ไม่มากนัก แต่เมื่อทันที่ภาระโหลดความร้อนดังกล่าวมีการเปลี่ยนแปลงไปในทิศทางที่เพิ่มขึ้น ระบบจะทำการประเมินขยายช่วงเวลาในการทำงานของคอมเพรสเซอร์ให้เพิ่มมากขึ้นโดยอัตโนมัติ เพื่อให้ปริมาณของความเย็นที่ได้มีปริมาณเพียงพอกับปริมาณของภาระโหลดความร้อนที่เพิ่มขึ้น ดังรูป ในช่วงไซเคิล B
